o2 1394 oABCD ¢onEFGH ©|tt. nABCD ¢} oEFGH 9 &
o] o] o] H]=?

A
I80°
/ E
12 v 8,
, H
I
B Cp vaYel
TTe15-- Th9--T

@ 2:1 @ 4:3 @5:3 @ 3:5 ® 3:2

BC:FG=15:9=5:30]22 Eg|°] do|2] H|:= 5: 30|t}




5
L~

2cm

— Ccm

14
@ 6cm

® 5cm

4

39
—cm

®

2

21
—cm

@

o)

!

7F2:30|B2

:3="7




3. o2 3¥l4 AABC 9 ADEF £ &2 =3@0ltt. x, y 9] gh2 7o}
ofzk,

(E = /B =30°, /x = 30°
AC:DF =BA : ED
9:12=18:y

y=24




4. ohZ 29004 /BDE = /BCAY uf, AC] Lol FolH?

D )6cm @ 6.2cm ® 7.2cm

ABED £} ABAC A /BE 3%, /BDE = /BCAo|EZ
ABED © ABAC (AA H-2)°]th

DE:CA =BD:BC

3:x=6:12°]22 x =6 o|th.




2
oX o

AD £ /A 9] o] 5EA
/ACE = o|BL2 AACE £ o5 WA
AD // EC of|4 @:E:ﬁ:

® ¢ACD, AB @ (ACD, AC ®)/AEC, CD

@ /AEC, AB ® (AEC, AC

/BAD = /CAD o] AB:AC =BD: CD o|t}.




& 1804 AB,AC,DB

CQ,] Z2.0
Z+ZF P,Q, R, S a}% S
b7 " PQ RS S
05 2o @
@ 1 ® 3

Q




7.

5o 5 =3o] 2ole uizk1 - 9 ofef shu Ae AAwPe) Falzh
gom® A w, 2 YA H)5 Tatolat

@ 189cm? @ 210cm? 3)243cm?

@ 289cm? ® 325cm?

~&B

Zylolo] HZ7F1: 9 o]B& G-ZH|=1: 3, oatA B o] Hl=
12 : 33 =1 : 270]|t}.

A= Ru]E vemdetstH 1:27=9:V

.V =243(cm?)




ttS I1YolAH AD = 5cm, AE =
4cm, DE = 45cm, DB = 7cm, EC =
11em € o, BC 9] Zdol&?

@13.5(:111 @ 14cm
® 14.2cm @ 14.5cm
® 15cm

S8 \
AD:AC=5:15=1:3

AE:AB=4:12=1:3

AD: AC = AE : AB °]1 /A7} Z50]|E2 AABC 0 AAED
(SAS E)

- 1:3=45:BC

w2t BC = 13.5cm ©|t}.




e T AIEP A, BrH AR e 53 1), JAEF A <) Bwle
5o ZAolg Fofefet.

FYUE A BY EEH7F25:35=5: 70|22
HE A9 W] F 9] ol & [o]2} 5t
l[:(2nx2)=5:7
7l = 207

20

o 1277[




10. Thg 7} 790 AABC 0 aAAB'CY O] Bl AL BE FOm? (

274

~—

(D)AB = 248’ , AC = 9A°C" , BC = 2B'C

@ AB =2A'B’, /A = /A’

® AC =2A’C’, BC = 2B'C/, /A = /A’

@ 3AB =A'D, 3AC = A'CY
@AB = /B, /C =/

~&B

® AB = 2A'B’
o|ct.
® /B =/B,/C=

,AC=2A'C" , BC = 2B'C’
o5t A u},] Zlojo] H|7}1:2 2 RE Fomg 688 the

LC’

= 4o thg7te) 37171 247 Bo B a4 HgolTt.




11.

©%% g& Aolth. DB =8, BE =3, DE = 7, BF =

vV Vv
0x
i

54

e 192 A2 ABC © HAH A 7 BC §19] H E ©f

2

1 _
— d uj, CF

2

~&B

/BDE = /CEF, /B = /C =60° ¢|E&
ABDE ©OACEF (AA B)

21 — — 9
7 _:3 F» F:_
2 2
21 —
7:— =8:EC
2

TEC = 84, EC = 12
ﬁxngxu:M




12. o2 13Ho|A4 BC//DE &€ W, x 9] 2?

@ 3 (@)4 ® 45 @ 2 ® 25

AADE @ AABCO|EE2 DE: BC = AD : AB
75:5=(8+x):8
40 + 5x = 60 Lox=4




13.

the 1904 BC//DE 4 ®, xy ] 3127

72 73 74
@Dy oy o3

~&B

BH//DGOJEZ8 : x=(3+2):2
5x =16

16
=5
HC//GE°|B23 : 2=y : 3
2y =9

9

=3

L1607

' 5 2 5




® EF @ DF G)pE
@ DE, BF ® DF, EF

@:ﬁ:ﬁ:@a}‘ﬁ,A_C//WO]E}.
6:45=28:6°22 AC//DE °|t}.




15. t& J%lA DE, EF , FD 59
A AABC 9] ¥} gaget Aol 4
]9} -2 Fotofet.

“75cni D~ 10em

i
o
=

14cm

~&B ,

75:10=6:8°]22 FD // AC
8:6=10:75°]22 AB // ED

== 6
ED—14><§—8( m)
VIR

.. FD +ED =6+ 8 = 14(cm)




16. 18-S BT EF 9T 9 Lo
W9 (2, AD /) BO)

1o
)
o
-

ol
o

@D)36 cm @ 37cm ® 38cm

@ 39cm ® 40cm

AE = q 2}11 54
——  22X2a+14%x2a 22-+14
H: = :1

G % + 2a 2 8(cm)

— 1 14 1 14

BF 8Xa-+ Xa _ 8+ — 16(cm)
a+ta 2

— 22 1 22 +1

I — X a+ 8><a: + 8:20(cm)
a+t+a 2

ﬁ+ﬁ:20+16:36(cm)




17. thg 194 AB//PQ//DCo]1 AB = 15cm, PQ = 9cm, BC =

20cm @ o, DC + BQ 9] Zol&=?

BC-QC =20-12 = 8 o]t}
BC

ii) BQ : =8:20=2:50|22
PQ:CD=9:x=2:5
_D:%Scmolt}

— — 45 61
ot DC+BQ = — +8 = —(cm)




18.

the oA BP:PC=3:2,AQ:QC =3:49°|t}. AR = 9cm

o, RP ] Zdo]=?

A

@ 6.2cm @)7.2cm ® 8cm

@ 9cm ® 9.2cm




19.

gt §o] Zol7h 591 AAHA] A - BCD 9] ZF AP e] & A2

314l = oPQRS ©] B ©] Lol&?




20. o ™4 AD//BC °]al 3 M,N 2 27 AB,CD 9| &
ODAMND = 14cm? & o, dMBCN 9] Ho|& HIE A

Ri
—C

_-6cm~ _

&
/ \P

B ~
T---10cm- -
@ 10cm? @ 12cm? @ 14cm?
@ 16 cm? ()18 cm?

B ~
W:l(low):S(cm)

DAMND o 4] £0|2 4 2} s
(8+6)xh+2=140]28

h=2(cm)

- OMBCN = (10 + 8) x 2 + 2 = 18 ( cm?)




21. o 199 F ASEAV AR e 2R W, 2 ASEAE =Y
She ol AFol7t 24 F Fagch &2 HEUx
Zrol Mzo|7F "D Q51

| L —|——

@ 3% @6%} ®9% @12F% O16F




e
L

Lo

X

Uk

| A

A
&

© F

il

Gl

il

=L
1o° m_/H




23. b 293} 2 HAZEE ABCD oA H P, Q & 217 W AB, BC
o] =Holtt. AQ ¢ PC 9] 2¥L Rolgt & o, cPBQR 9] Yol=
AABC 9] o] 9] 9 uljQlz] Sotoiaf,

_--10cm-~ _
A
\
1 \
T \
\
P 10ecm
=+ I'
/
/
B ff Q f C
> (=13 iﬂ
1
et Z oy
> d 3j

AABC oA, A R 2 5 FA49 wHo|22 d R -& AABC 9
ZAFAloltt, = CR:RP=2:1

APBC = % x 5% 10 = 25(cm?)

2 50,
ARBC = 3><25— 3 (cm?),
150 25,
ARQC—ZX 7 = 3(cm)
T3k oPBQR = APBC - ARQC= 25 — % = %(cmz) o|ct.

mr2kA AABC = 10 x 10 x % = 50(cm?) °|22 oPBQR 2

AABC 9] é wol ot




24.

th& 13 9] AABC ©|A AB, AC 9] 4%
2} 5tal, oEBCG ¢] B 0|7} acm? ¥ o, oDEGF 2] ]
AFgRE A0 2 vEhfofat,

\VARR 4
0
i

B

AADF
AADF

:AAEG:2AABC=1:4:90]|2&
:O0DEGF : oEBCG =1:(4-1):

3

:(DDEGFQJQOD::ED

EBCG = ga

(9-4)=1:3:5




W)
o o
o

me
filo

98] 25 17 2AE A
0] & FotH?

A

Ocmc
B~-2m- E\L[;%CIH
D
D 18 m @ 2m ® 21 m
@ 23 m ®)24 m

A=9 EolE x 2 5t

x:36 =200 : 30

wEtA] AEQ] £o]E 2.4 molth,




